Przepisy prawne w geodezji
Prosze rozwigzac test i przesta¢ na adres:

[anuszwojtowicz@wp.pl do dnia 13.05.2020r.

Zadanie 1.

Ktoéry symbol, na zamieszczonym fragmencie mapy klasyfikacji, oznacza klase bonitacyjng gle-
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Zadanie 2.

Cyfra 6 na zamieszczonym fragmencie mapy glebowo-rolniczej oznacza
A. rodzaj uzytku.

B. numer konturu.
C. powierzchnig konturu.
D. kompleks przydatnosci rolniczej.
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Zadanie 3.

Fragment ktorego opracowania geodezyjnego przedstawiony jest na zamieszczonym rysunku?
A. Szkic polowy.

B. Szkic graniczny.
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C. Mapa ewidencyjna.

D. Mapa glebowo-rolnicza
Skala opracowania 1:1000
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Zadanie 4.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu opracowania geodezyjnego okresl, ktore uzytki grunto-
we wchodzg w sktad dziatki ewidencyjnej nr 506/7.

A.PslV, RV

B.LIV, RIlIb
C.Rlllb, RV, LIV
D.LIV, PsIV, RV

LIV

7 508/ /

RV

506/5
506/10
505/4

Ps IV
,/w/
m

Zadanie 5.

Oblicz pole powierzchni dziatki na podstawie szkicu pogladowego oraz wzoru.
A.600 m2

B.700 m2

C.60 m2

D.70 m2




-50,00-

P=v\p-(p—a)(p->b)(p—c)

gdzie:p=;—-(a+b+c)

a, b, ¢ — dlugosci bokéw w metrach

Zadanie 6.

Obiekt budowlany zlokalizowany na dziatce 147/3 to budynek
A. szkoty.

B. biurowy.

C. magazynowy.
D. handlowo-ustugowy.
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Zadanie 7.
Wartosci skurczu mapy wzdtuz bokéw ramki sekcyjnej wynosza odpowiednio: p=0,14% i q =

0,22%. Skurcz powierzchniowy tej mapy roéwny jest
A. 0,08%

B. 0,14%
C. 0,36%
D. 0,22%



Zadanie 8.

Ktdére z wymienionych elementéw nie stanowig tresci mapy ewidencyjnej?
A. Numery dziatek.

B. Granice typdw gleb.

C. Nazwy ulic, placéw, ciekdw.

D. Kontury uzytkéw gruntowych.

Zadanie 9.

Mapy ewidencyjne wykonywane sg w skali
A. 1:5000

B. 1:10000

C. 1:25000

D. 1:50000

Zadanie 10.

Na podstawie przedstawionego fragmentu szkicu polowego oblicz powierzchnie dziatki o numerze
1241/16.
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A. 2500 m2
B.2375m:
C. 1750 mz
D. 1500 m2



